
В Республике Тыва женщина признана виновной в хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее судимой за совершение тяжкого преступления 36-летней жительнице с. Торгалыг Улуг-Хемского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

Следствием и судом установлено, что 08 февраля 2018 года около 20 часов осужденная из своего частного домовладения по ул. Новая с. Торгалыг Улуг-Хемского района умышленно сбыла путем продажи гражданину, имитирующему роль покупателя, за 200 рублей хранящуюся в ее доме спиртосодержащую жидкость в прозрачной пластиковой бутылке емкостью 0,93 литра. В этот же день из дома осужденной были изъяты спиртосодержащая жидкость в пяти пластиковых бутылках емкостью 5 литров каждая, общим объемом 30 литров, а также спиртосодержащая жидкость «Водка» в 24 бутылках емкостью 0,5 литров каждая

Проведенными исследованиями установлено, что изъятые из дома осужденной спиртосодержащие жидкости не соответствуют требованиям ГОСТа по физико-химическим показателям, не отвечают требованиям безопасности и опасны для жизни и здоровья потребителей, при употреблении ее в пищевых целях оказывают вредное воздействие на человека

Апелляционным приговором суда отсрочка отбывания наказания по ранее вынесенному в отношении осужденной приговору за совершение тяжкого преступления отменена; окончательно назначено наказание в виде 4 лет 10 дней лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1245202>

